

2023年新乡市心理健康教育教师岗位资格培训收官

本报讯 近日,2023年市教育局组织的第二期中小学心理健康教育教师岗位资格培训结业典礼举行,市教育科学研究院副院长郝伟杰、心理健康教育教研员李婧、兼职教研员新区小学发展中心主任张建英和全体参训老师100余人参加了活动。

这次培训历时4个月,每周开展一次专题学习和一次教研活动,采用线上和线下相结合,专家授课和研讨交流相结合,切实做到边学习边实践,学思用相结合,切实提高一线教师的心理健康

教育水平。

李婧对参训老师给予了极大肯定,尤其是县区的老师克服时间、交通、天气等困难,坚持参加学习研讨。

此次培训共93人取得结业证书,15位老师被评选为优秀学员,郝伟杰和李婧为优秀学员颁发了荣誉证书。

优秀学员代表侯孟凡老师代表全体学员发言,侯孟凡首先对此次培训的举办表示了衷心的感谢,感谢市教育局为老师提供了这样的学习成长平台,让大家不仅提高了知识技能,还结识了一

批志同道合的同行者,给许多还在摸索前进的老师指明了方向,在心理健康教育征程上越来越多的人汇聚在一起,互相帮助、彼此支持,向着更高更远的目标前进。

郝伟杰认为,本次培训贴近学校需求,培训内容丰富,形式多样,既注重理论学习,又紧贴工作需要,既有专家授课,又有一线教师经验分享,极大地帮助参训学员拓宽了知识视野,提升了专业能力。此次培训班的成功举办又为我市培养了一批既有一线教学经

验又有心理学助力的学校教师,这批教师必将引领和带动全市心理健康教育工作的深入开展。希望参训教师回去后能够坚持学习,切实提高理论和实践水平,开足开齐心理健康课,将学习到的知识技能应用在学校工作中,加强联系沟通,相互借鉴,互相学习,共同提高,将心理健康教育和学校整体工作有效地整合起来,同向发力,协同共进,共同为全市教育工作的发展贡献力量。

(于晓声)

市教育局读书分享会暨诗歌大赛颁奖展示活动在牧野区陵园小学举行

本报讯 近日,市教育局读书分享会暨“筑梦飞翔,资助伴我向未来”诗歌大赛颁奖展示活动在牧野区陵园小学启智楼五楼报告厅举行。

市教育局副局长苏绍彬、张世涛,牧野区教体局局长茹运甫、副局长韩浩,市教育局学生资助中心主任殷成伟,牧野区青少年活动中心主任路莉莉、牧野区陵园小学校长李公家等150余人参加活动。

活动现场,陵园小学师生代表通过诵读《梁家河》等形式,展示了“陵小”师生与书相伴、以书会友的精神风貌。

在诗歌朗诵会环节中,来自“陵小”的16名活泼可爱的学生为观众呈现了开场舞《听我说》。学生欢快的舞蹈如初升的太阳,充满朝气,以满满的激情和动感的活力展现出“陵小”学生昂扬、和谐的精神面貌。

随后,“陵小”教师代表张莹朗诵了自己创作的诗歌《向着明天向着太阳》。她用丰富的情感传达出把温暖和关爱倾注到每一个学生身上,坚定青年教师不断修炼自我、奋发向上,献身教育事业的信念。

手捧书卷享墨香,沐浴书香铸师魂。本次读书分享会暨诗歌大赛颁奖展示活动的成功举办,发挥了资助、育人的双重功效,培养了学生自信、自强、正直、善良的良好品德,同时展现了“陵小”师生良好的诵读素养,彰显了浓郁的书香校园氛围。

(张莹)

红旗区向阳小学教育集团举办迎新年趣味运动会



本报讯 近日,红旗区向阳小学教育集团举办了以“全民健身我行动,强身健体促健康”为主题的迎新年趣味运动会(如图)。3个校区共153名教职工齐聚一堂,共同参加活动。

开幕式上,教职工纷纷在校园留影,向阳小学教育集团校长王永明说,要把教职工的身心健康当成一项重要工作来抓,要时刻关注老师的状态,及时给与关心和帮助。

运动会共设8个趣味项目和2个竞技项目。30秒跳绳比赛中,老师争分夺秒。30米托球比赛中,老师手眼配合,脚下生风。企鹅夹球走游戏中,老师模仿企鹅走,大家笑声不断。乒乓球连连看游戏不仅考验老师的力度掌握,还考验老师的脑力。障碍全能跑游戏中,在充气障碍面前,老师尽显童心,重温儿时的游戏……

本次运动会是3个校区的教职工展示风采、促进交流的舞台,是教育集团对教职工身心健康重视及关心的体现,也是向阳小学集团化办学顺利开展的保证。

(高丽萍 文/图)

高新区道清路小学西校区开展志愿服务活动

本报讯 为传承和弘扬优秀传统文化,激发大家热爱经典、传承经典的热情,近日,高新区道清路小学西校区组织教师志愿者、学生代表和阅读爱好者到“馨香书坊”品质公园馆开展“品经典诗词 润人生底色”志愿服务活动。

采摘一缕书香,在经典中品味诗与远方。在“馨香书坊”内,老师和学生一起挑选着自己喜爱的书籍,沉浸在阅读的美好天地中,与每一本好书对话,与每一句经典碰撞。

诵读国学经典,邀圣贤同行。学生代表诵读了《论语》和《长歌行》,在诵读中穿越时空、对话圣贤,感受经典的魅力。全体参与者还朗诵了《将进酒》。

活动最后,师生志愿者分工合作,整理书架,归类图书,擦拭尘土,摆放桌椅。经过大家的共同努力,“馨香书坊”更加整洁美丽,阅读环境更加温馨舒适。(张恒 李国明)

卫滨区新荣小区回民幼儿园“火锅派对”迎新年

本报讯 为了让孩子们能够提前感受中国传统节日——春节,近日,卫滨区新荣小区回民幼儿园举行“火锅派对”喜迎新年活动。在这个寒冷的冬季,让孩子们在幼儿园吃上一顿热热闹闹的火锅团圆饭,提前体验新春佳节的喜悦。

活动当天,孩子们一走进教室,就看到老师给大家准备了各种各样的火锅食材以及水果、零食等,大家兴奋不已。此次活动,让孩子们体验了一次大家庭团聚的快乐,让“火锅”变得更有意义。

(张腾娇 魏艳丽)

牧野区解放大道小学举办元旦联欢会

本报讯 为庆祝元旦佳节,丰富校园文化生活,给每个孩子提供一个展示自我的舞台,近日,牧野区解放大道小学举行了元旦联欢会,同学们以自己的方式庆祝元旦佳节,彩条、年画、气球……他们精心布置,把自己的“家”装扮一新。

在小小舞台上,一个个节目轮番登场,一段段真情精彩演绎,孩子们用欢快的舞蹈、嘹亮的歌声、激情的朗诵表达着对元旦佳节的祝福,同时也展示出“解小”学子热情活泼、积极向上的精神风貌。

新的一年,该校将继续团结奋斗、开拓创新,砥砺前行,奋力谱写学校高质量发展新篇章。③

(崔华朝 张新艳)

队旗飘扬跟党走 星星火炬逐光行

本报讯 近日,中国少年先锋队红旗区丰华街小学第四次代表大会召开。

大会正式开始前,少先队员为到场的领导佩戴红领巾,表示队员最崇高的敬意。

伴随着庄严的出旗曲,旗手高举队旗,迈着沉稳矫健的步伐走来。少先队员精神饱满,神采飞扬,以庄严的队礼迎接队旗,高唱《中国少年先锋队队歌》,用嘹亮的歌声表达了对少先队组织的热爱与向往。

副校长李凯为大会致辞,提出了殷切的期望,并预祝本次大会圆满成功。少先队员代表用稚嫩而坚定的话语,表达着对代表大会的美好祝愿。

回顾光辉,方能展望未来。少先队大队长朱贝晨向大会作工作报告,在报告中总结了过去一年少先队开展的丰富多彩的活动以及取得的成果。

本次大会筹备期间,学校各中队少先队员发挥主人翁意识,关心学校的方方面面,提交了多样化的提案内容。在本次大会上,副校长原芳就红领巾提案征集进行了汇总说明,学生处主任侯小丽对队员的提案进行了回复,赢得了在场代表的一致认可。

通过民主选举,大会产生了中国少年先锋队丰华街小学第二届少先队工作委员会委员,第二届少先队大队委员,在阵阵掌声中全员通过。

在这激动的时刻,与会领导为新一届少先队大队委员佩戴标志。新一届少先队大队长贾为钦进行宣讲,并向全体少先队员发出倡议,赓续先辈精神血脉,牢记初心如磐,使命在肩,做新时代“追星人”。

该校党支部书记、校长李丽丽发表讲话,激励队员继承和发扬革命先辈的光荣传统,努力学习,奋发有为,向阳生长,在党的引领下,迎接新挑战。

呼号嘹亮,热忱回荡。在大队辅导员的带领下,全体少先队员代表响亮的呼号声回荡在会场的每个角落,这就是新时代红领巾的最强音。

曲寄未来,扬帆远航。伴随着《退旗曲》,本次代表大会落下帷幕。相信,队员定能发扬民主精神,为建设更美好的校园贡献自己的力量,增添光彩。

此次代表大会的召开,增强了队员的光荣感和使命感,让每一名少先队员的责任感和担当感进一步提升。这是一次仪式感满满的组织教育,也是一次队员充分参与的实践教育。该校少先队员将以此为契机,怀着满腔热忱,以崭新的姿态,书写少先队工作的新篇章。

(王思敏 任家磊)

市铁路第二中学 欢声笑语庆元旦 团结奋进启新篇

本报讯 为加强学校精神文明建设,创造和谐稳定的良好校园氛围,丰富教师生活,激励教师团结、奋进、求实、创新,近日,市铁路第二中学举行了“2024年元旦联欢会”,全体教师齐聚一堂,共同庆祝新年的到来,共度美好时光。

联欢会伊始,校长杨新宇致新年贺词,新的一年开启新的希望,新的征程承载新的梦想,值此辞旧迎新之际,杨新宇代表学校领导班子,向全体教职工致以节日的问候和美好的祝愿,对以饱满的工作热情投身教育岗位、为学校发展作出积极贡献的全体教师

表示衷心的感谢和诚挚的祝福!“大美铁二”会坚持“一体两翼”的发展策略,打造学校荣誉殿堂,迎接更加美好的2024年。

在舒缓的音乐中,伴随着幻灯片的播放,全校教职工一同回首往事,细数一年来的成就与进步,忆往昔峥嵘记忆。流淌拼搏中的汗水,团结进取中的喜悦,岁月更替,春华秋实,一张张生动的图片里,记录着“大美铁二”前进中的大事,展现着“大美铁二”朴素的铁精神,传递着“大美铁二”纯粹的美文化,更印刻着“大美铁二”发展中的足迹。

本次联欢会节目丰富,晚会现场氛围温馨而欢乐,教师纷纷站上舞台,一展风采,或一展歌喉,或深情朗诵、或说学逗唱,精彩纷呈的表演赢得观众阵阵喝彩和热烈掌声,充分展现了学校健康向上的文化氛围。大家齐聚一堂,共享这个特别的时刻。

除了精彩的节目表演,晚会还穿插了互动环节和小游戏,现场观众积极参与,欢笑声此起彼伏,将晚会气氛推向了高潮。

此次元旦教职工联欢晚会上,大家共同度过了一个难忘的夜晚,感受到了集体的温暖与欢乐。(于晓声)

高新区石榴花幼儿园 庆祝新年活动丰富多彩



本报讯 元旦前夕,高新区石榴花幼儿园迎来了一年一度的盛事——新年游园会,孩子和家长共同参与,亲身体验,感受传统文化的魅力(如图)。

从“传统民俗”到“非遗传承”,石榴花幼儿园游园会开展了一系列丰富多彩的活动。将非遗、民俗、传统文化与儿童紧密结合,让孩子们在亲身参与中体验传统文化,开启一段难忘的探索之旅。

精心准备的剪纸、印年画、捏面人等非遗体验活动,更有非遗传承人现身幼儿园活动现场,让孩子们在欣赏表演的同时,感受传统文化的独特魅力。传统民俗游戏射箭、猜灯谜、套圈等更是勾起了家长的童年回忆。

民俗文化是中华文明的瑰宝,蕴含着丰富的历史信息 and 人文精神。立足传统文化,浸润中华文明,让优秀的民俗文化从小根植于孩子们的心中。

(李云云 文/图)

红旗区实验小学 学生英语配音大赛精彩上演

本报讯 语言之妙在意,言语之情在音。为全面落实英语学科核心素养,培养和激发学生学习英语的兴趣,发展学生跨文化沟通和交流能力,充分挖掘每个学生的潜质。近日,红旗区实验小学举行了“The voice”(先声夺人)英语配音大赛。

比赛中,一年级到六年级的孩子们借用动画人物表达自己对梦想的爱与追求:善良天真,富有同情心的白雪公主;为成为真正的芭蕾舞者而不

懈努力的Ballerina;敢于直面内心和自我,活出精彩人生的Elsa;努力完成儿时梦想,成为动物警察的Judy……孩子们用声音诠释“实小”风貌,用童声传达情感,赛场气氛热烈,掌声不断。参赛选手清晰的发音、自然的表达、丰富的动作语言、娴熟的口语技巧,为大家呈现了一场精彩绝伦的视听盛宴,充分展现出扎实的语言功底和自信的精神风貌。

赛后,副校长杜谦谦从参赛选手

的语音语调、表演技巧、内容理解等多个方面对本次活动进行了总结,并对小选手的表现给予了高度评价。

此次实验小学英语配音大赛的成功举办不仅点燃了孩子们学习英语的热情,提高了大家的口语表达能力,同时帮助学生增进了对英语文化的理解。对于学生今后的英语学习和交流大有好处,相信孩子们将在今后的英语学习中更加自信、成功。

(秦宜宾)

新乡高新区道清路小学 积极推进少先队工作持续发展

本报讯 迎着冬日明媚的阳光,鲜花绽放;望着飘扬火红的队旗,歌声飞扬。近日,中国少年先锋队新乡高新区道清路小学第三次代表大会召开(如图)。

鲜艳的五星红旗迎风飘扬,全体少先队员昂首挺胸,向国旗行队礼。

伴随着节奏鲜明的《出旗曲》,精神抖擞的旗手迈着坚定的步伐走来,火红的队旗高高飘扬,全体少先队员齐唱《中国少年先锋队队歌》,铿锵有力、久久回响。

该校党支部书记、校长张艳在致辞中对大会的召开表示祝贺。大队长杨皓雯作工作报告,倡导少先队员从小立志向、修品行、练本领,立志做一名德智体美劳全面发展的新时代好少年。副校长赵梓桦宣读新一届少工委候选人名单。学生处主任王卉杰宣读新一届

大队委员候选人名单,并对新一届代表表示祝贺。

张艳宣布成立新一届少工委,大队委、学校领导为新一届大队委员佩戴标志。

“小代表”对话“大代表”,“小提案”藏着“大期待”。各领导针对代表性红领巾小提案进行现场精彩答复,赢得了全体代表的热烈掌声和期盼。

高举队旗跟党走,传承红色基因,做共产主义事业接班人,时刻准备着!为红领巾增光添彩,为中国梦奋勇前进,争做新时代的好少年。两校区少先队员代表为本次大会献词。

最后,本次活动在“准备着,为共产主义事业而奋斗”“时刻准备着”的口号声中退旗闭幕。

(赵梓桦 李国明 文/图)

